

中央政法委发布2023年第三季度见义勇为勇士榜 我市姚松上榜

运城晚报讯(记者 景斌)10月9日,中央政法委在京发布2023年第三季度见义勇为勇士榜,49位勇士光荣上榜。我市姚松榜上有名。

中央政法委发布勇士榜称,2023年第三季度,北京、河北、黑龙江等地发生洪涝灾害,各地干部群众万众一心、抗洪抢险,救人救难事迹不断涌现,见义勇为精神得到充分彰显。在防汛抢险工作中,为保护人民群众生命财产安全英勇牺牲的刘捷、熊丽等烈士事迹感动了全国人民。王志国、姚松、魏大兴、罗世凯、巴珠、张红星6位勇士在暴洪突

袭之际,见义勇为、舍己救人,用自己的宝贵生命换取他人生的希望,他们的精神值得我们永远颂扬。

姚松,男,汉族,2001年12月生,牺牲前系山西省运城市夏县禹王镇中秦村居民。据了解,2023年7月12日深夜,盐湖区突遭暴雨侵袭,城区多条街道、桥洞等出现内涝。7月13日凌晨2时左右,姚松和朋友驾车路过盐湖区禹都市场双龙桥时,听到有人呼救。循声望去,双龙桥下一辆被淹没的轿车顶上,有一名男子正在大声呼救。眼看高处的水不断地倒灌到桥下,男子

的处境越来越危险,姚松立即纵身跳进齐腰深的暴雨积水里,游向呼救者。无奈水流湍急,在施救过程中,姚松被雨水卷进漩涡中,再也没有上来,不幸牺牲。

据了解,见义勇为勇士季度选树活动由中央政法委主办、中华见义勇为基金会承办。自2022年第三季度以来,见义勇为勇士季度榜已成功发布4次,共有238位勇士上榜。勇士们无私无畏、舍生取义的英勇事迹,屡上网络热搜,受到人民群众和社会各界的高度关注,凝聚了向上向善的力量,营造起崇尚见义勇为、参与见义勇为的浓厚社会氛围。

医生上门“坐诊” 居民乐享优质医疗服务

运城晚报讯(记者 崔萌)10月10日,盐湖区医疗集团、北城社区卫生服务中心、恒大绿洲社区卫生服务中心、运城市妇幼保健院、运城立明眼科医院、盐湖区青年志愿者协会,联合走进盐湖区北城街道恒大绿洲社区,开展了爱心义诊志愿服务活动,让居民在家门口乐享优质医疗服务。

当天上午,恒大绿洲社区党群服务中心犹如一座社区医院。盐湖区医疗集团医务人员为老年人坐诊,并进行药物指导。北城社区卫生服务中心医务人员为居民量血压、测血糖,为高血压患者提供咨询服务。运城立明眼科医院医生为居民提供视力测试、干眼症检查、螨虫检查、眼部雾化等。

运城市妇幼保健院副院长赵旭晶亲自带队,携该院儿科、儿外科、妇科、内科、中医等科室医生,在社区党群服务中心妇女儿童之家“坐诊”。赵旭晶表示,希望此次爱心义诊给辖区居民带来健康理念,让居民对疾病早发现、早干预、早治疗。同时,呼吁全社会重视妇幼保健,让人人享有健康。

活动中,盐湖区青年志愿者协会志愿者化身“导医”,不仅引导居民有序排队,还为老年人提供搀扶等服务。

恒大绿洲社区党支部书记贺帅介绍道,该社区将在每月第二个周二常态化开展爱心义诊服务,让居民在家门口就能享受到全方位的医疗服务,切实提高居民的幸福感和获得感。

敬老爱老 共建共享 2023年全国“敬老月”

市慈善总会“99重阳9项服务敬老行”启动

运城晚报讯 10月8日,市慈善总会、凤凰金秋老年公寓、市敬老服务志愿者协会《关于开展“99重阳9项服务敬老行”活动方案》敲定。

该《方案》以营造爱老、敬老、尊老的社会氛围,发挥慈善组织、社会服务机构等社会力量积极参与创建“老年人友好型社会”的作用,切实帮助困境老人了解老年政策、改善生活条件、提升生活质

量为宗旨。

“99重阳9项服务敬老行”活动内容包括室内保洁、室外扫除、衣物缝洗、被褥拆洗、理发修甲、门窗修缮、旧物修复、健康监测、老年生活常识等9大项30多项具体服务内容。活动服务范围以盐湖区农村(社区)的60岁以上低保户、特困户、残疾人户为主,拟定服务100人(户)。合作方希望通过发挥示范效应,带动更多社

会力量关爱老人、敬重老人,形成全社会关爱老人的良好氛围。

合作方承诺,在对参加活动的志愿者进行服务项目内容集中培训的基础上,优先选调有爱心、善沟通的志愿者参加,并承诺所有参加人员不收取任何费用。

据了解,该活动将于10月16日~23日进行。

(秦相锋)

迎重阳 感党恩

▶10月10日,新绛县老年大学学员在欣赏交流创作的“夕阳红迎重阳感恩党”书画作品。

重阳节将至,新绛县老年大学开展了“夕阳红迎重阳感恩党”主题书法、书画、剪纸作品展览,以及歌舞、器乐、合唱等活动,展示了学员们对幸福美好生活的向往。

特约摄影 高新生



中国联通运城分公司

志愿服务助老人跨越“数字鸿沟”

运城晚报讯(记者 商英)为进一步弘扬尊老、敬老中华传统美德,在2023年全国“敬老月”到来之际,中国联通运城分公司组织各县分公司开展多种形式的“公益传递爱心”主题志愿活动。

活动中,运城分公司组织公益志愿小分队深入各小区进行反诈等宣传,把服务送上门,助力老年朋友畅享数字化、智慧化的便捷生活;夏县分公司与相关部门

一起,向各村老年人发放反诈宣传传单、讲解反诈知识,并帮助下载国家反诈中心App,提高其自我防范意识;运城经开区分公司联合辖内禹香苑社区卫生服务站,借为小区居民开展义诊活动之际,为居民提供接待领表登记等志愿服务,并通过发放小礼品、反诈宣传传单等,宣传讲解常见电信诈骗手段及应对措施,提醒大家不轻信陌生来电,不轻易点击不

明链接,捂好“钱袋子”。

近年来,中国联通运城分公司坚持开展“公益传递爱心”、互助养老社群等各种暖心服务,为群众提供多形式的志愿服务,以及更加优质的通信网络,得到群众的一致认可和好评。该公司相关负责人表示,今后,还将继续开展此类活动,尽最大努力帮助居民跨越“数字鸿沟”,乐享“智慧生活”。

盐湖区金鑫社区 科普护眼知识 义诊惠及居民

运城晚报讯(记者 郝丽莎)为提高居民爱眼、护眼的健康意识,10月10日,盐湖区东城街道金鑫社区联合运城爱尔眼科医院,开展“眼干眼涩眼疲劳 分型诊疗才可靠”眼健康科普讲座和检查活动。

讲座中,爱尔眼科医院的医生通过深入浅出的讲解,为在场居民介绍了什么是干眼症、干眼症的常见症状,以及日常护眼小知识。同时,针对居民所关心的问题,医生还进行了现场答疑。随后,医护人员对居民开展了视力、眼压、眼光、裂隙灯检查、螨虫检测等干眼基础检查(上图),逐一登记信息,根据筛查结果分析眼部健康状况,并提醒眼部有问题的居民及时前往医院就诊。

当天,参与活动的居民还收到了暖暖杯、眼部家庭护理体验装等精美的小礼品。该社区相关负责人表示,此次活动提高了辖区居民的眼部保健意识,之后,社区将继续开展各类义诊活动,增强居民的健康生活意识,不断提高居民的生活质量和幸福指数。

盐湖区振兴庄社区 组织走访慰问活动

运城晚报讯(记者 杨洋)近日,盐湖区振兴庄社区工作人员走访慰问辖区老党员、企业退休人员、退役军人、困难户、残疾人,为他们送上亲切关怀。

走访中,该社区工作人员为他们送上慰问品,和他们亲切交谈,了解生活情况,并鼓励他们积极面对生活,有困难随时和社区联系。

该社区相关负责人表示,将继续做好慰问服务工作,关心和帮助老党员、退役军人和重点优抚对象,让他们感受到温暖,提升辖区居民的幸福感和归属感。